



安全理事会

Distr.: General
25 January 2013
Chinese
Original: English

2013年1月25日朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国代表给安全理事会主席的信

谨随函转递朝鲜民主主义人民共和国国防委员会2013年1月24日就安全理事会第2087(2013)号决议发表的声明(见附件)。

请将本信及其附件作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表
大使
申善浩(签名)



2013年1月25日朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国代表给安全理事会主席的信的附件

朝鲜民主主义人民共和国国防委员会1月24日在平壤就安全理事会第2087(2013)号决议发表的声明

朝鲜成功发射第二颗“光明星3号”人造地球卫星，是把国家尊严和荣誉提升到最高境界的民族历史上的大喜事，是全世界公认的和平宇宙开发计划的大胜利。

爱护正义、珍惜良知的世界人民对幅员并不大的朝鲜靠自己的力量取得如此惊人的成绩，都像自己的事情一样感到欢欣鼓舞。

连习惯了排斥异己的敌对国专业机构也放下傲慢的姿态，不得不承认朝鲜民主主义人民共和国和平的卫星发射大获全胜。

面对严峻现实，美利坚合众国连年诋毁朝鲜和平的卫星发射是“远程导弹发射”、对联合国决议的“严重破坏行为”、对世界和平与安全的“严重挑战”，并制造相关舆论。

最终，美国策动安全理事会炮制出加紧对朝鲜民主主义人民共和国制裁的新制裁决议。此次安全理事会决议由美国主导进行幕后协商制定框架，并由盲从已成体质的成员国像木偶一样举手通过。这如实证明，美国的敌朝政策进入了新的危险阶段；还说明，连应当带头建立世界公正秩序的大国也被美国的专横和强权所压抑，糊涂得甚至不惜抛弃必须坚持的起码的原则。

此外，这还表明，应以保障成员国自主权利和安全为使命的安全理事会，也沦为了不能指望有所作为的徒有其名的国际组织。朝鲜民主主义人民共和国国防委员会就完全不正当的对朝决议，阐明以下严正立场：

1. 全面驳回安全理事会通过的一切非法对朝决议

朝鲜本来就从未承认敌对势力为侵犯朝鲜主权而炮制的任何形式的卑鄙的制裁决议。自主权是国家和民族的生命。一个国家和民族，如果丧失了自主权，就等于名存实亡、生不如死。卫星发射是朝鲜堂堂正正的自主权利，是国际法公认的合法的行使主权行为。美国和现有的卫星发射国没有任何资格和理由横加干涉。如果以为诡辩只有自己发射的是卫星，人家发射的是远程导弹这一强盗逻辑可以在这个光明世道行得通，再没有比它更愚蠢的妄想。美国必须明白，时代变了，朝鲜军队和人民也变了。在捍卫主权的全民族性斗争中，朝鲜和平的人造地球卫星将更加不断跃升太空。

2. 鉴于美国的敌朝政策进入了更加危险的阶段，必须集中全力推动美国等大国的无核化，而不是朝鲜半岛的无核化

对朝鲜半岛和平与安全构成最大威胁的，是美国等所有阴谋势力的敌朝政策和作为其后盾的美国庞大的核武装。朝鲜军队和人民得出了这样一个最后结论：只有彻底地先行推进包括美国无核化在内的全世界无核化，才有朝鲜半岛的无核化，也能保障朝鲜的和平与安全。美国带头践踏朝鲜的主权，而其追随势力对此随波逐流，联合国安理会随之完全沦为丧失公正和平衡的机构。在这样的情况下，我们向世界宣布，六方会谈和“9.19”共同声明都不复存在。今后，或许有旨在保障包括朝鲜半岛在内的本地区和平与安全的对话和协商，但绝不会再有讨论朝鲜半岛无核化的对话。

3. 为粉碎美国及追随美国的不纯势力敌朝阴谋活动，捍卫国家和民族的主权，将投入全面对抗战

由美国主导炮制的联合国安理会有关扩大制裁朝鲜的决议是恶毒的敌朝政策的最危险阶段。朝鲜军队和人民不会眼睁睁地看着民族主权被侵犯、国家最高利益遭践踏袖手旁观。面对造成的事态，朝鲜军民将为维护比生命更宝贵的自主权，粉碎美国等所有敌对势力的敌朝孤立扼杀阴谋，一致奋起投入全面对抗战。朝鲜军民的经济强国建设、进入新阶段的征服宇宙斗争、意在捍卫国防和国家安全的加强遏制力，都将服从于粉碎美国等所有敌对势力的阴谋活动。

我们并不隐瞒在跨世纪持续的反美对抗战的新阶段这一全面对抗战中，朝鲜将继续发射的各种卫星和远程导弹、将进行的高水平核试验，都针对朝鲜人民不共戴天的仇敌美国。

同以弱肉强食为生存规则的美国，不能用口头，而只能用枪杆子决算。世界将清楚地看到，确信自己事业的正确性，沿着捍卫主权的正义道路疾驰的朝鲜军民将如何惩罚所有的敌对势力，成为最后的胜利者。